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Sesit1 - Excel

Soubor [EBETHIV] VloZeni Kresleni RozloZen( stranky Vzorce Data Revize Zobrazen( Népovéda Q Reknéte mi, co cheete udélat.
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Vlozit

Schranka = Zarovnani
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‘| Argumenty funkce

A | | CORREL

Matice1 B3:B8 {178;182;188;191;193;199}

178 46 Matice2 | C3:Cq| {46/49;54;52;58,50}
182 49

0945457735

188 54 Vratf korelaénf koeficient mezi dvéma mnoZinami dat.

n

1

2

3

4 191 52
5

6

ame

Matice1 je oblast bunék s hodnotami. Hodnoty mohou byt éisla, nazvy, matice nebo odkazy
obsahujicr &isla.

193 58
199 59
188,5 53

0 N O AW N =

| pr
Vysledek = 0,945457735

sm. Odch 6,946222 4,618802
Népovéda k této funkci

correl 0,945457735
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